Flekkerøy Padleklubb 2010 / Styrets rapport:
Styrets sammensetning: 
Rita Andersen, leder




   
Leni Nilsen, nestleder





Jan Rune Johnsen, sekretær





Jan Magne Henriksen, styremedlem





Anna Stray, styremedlem





Bjarne Johanson, styremedlem

Andre personer med faste oppdrag:





Grete Liane, kasserer ( i 11 år !!)




Leif Nilsen, materialforvalter





Tom Garman Bjørnsen, hjemmesida www.padleklubben.com 





Annette Martinsen, revisor





Grethe Nilsen, Astrid Brazel, Jonny Reinertsen; valgkomite

· 11.2.2010 ble det holdt årsmøte (23 frammøtte) i Åshavn. Sosialt etterpå med pizza, is og brus.

· Avholdt 3 styremøter og behandlet ca. 20 saker

· Medlemstallet øker fortsatt – pr 31.12.10 – 168 medlemmer har betalt kontigenten !! (152 i 2009). Klubben er pliktig  hvert år å melde inn Idrettsregistrering til Norges Idrettsforbund og Olympiske Komite.   25 jenter (0-19 år)
                                         40 damer(over 20 år)

                44 gutter (0-19 år)

                 59 menn (over 20 år)

-
Idrettskolen har 21 deltakere (0-12 år)

- 
Klubbens hjemmeside driftes fortsatt av Tom garman Bjørnsen. Det har vært et gjennomsnittsbesøk på 42 hver dag. Til sammenligning kan nevnes 22 i 2009. Medlemmer oppfordres til å skrive. Gøy med innslag fra Andreas Johnsen på klasse- og padletur i Tjekkia.

-
2 medlemsinfoskriv er sendt alle medlemmer pr.post.

-
Tradisjonen tro får alle klubbens konfirmanter en gave. I år hele 12 medlemmer!!

- 
Christopher Hammond kjørte følgebåt hele vårsesongen. Høstsesongen byttet styremedlemmer på denne jobben.

-
Leni er klubbens representant i Flekkeøy Vel si temagruppe om FRILUFTSLIV og GRØNTOMRÅDER.

-
Klubben har kjøpt inn ny DOBBEL HAVKAJAKK, 1 enkel havkajakk og tilbakekjøpt 3 stk ”Flekkerøykajakker”.  Vi har nå 12 stk kajakker (de gule og/ eller hvite), 2 stk havkajakker, 1 dobbel havkajakk, 1 barnekajakk, 1 stk K1 racer, 1 stk K2 racer, samt diverse årer. I tillegg har vi 14 fots følgebåt m/ 4 hk motor.  Styret har bestemt at utstyret skal tyveri og brannforsikres fra 2011.
-
Utenom eget bruk har Varodd Industrier (personalet) leid utstyret vårt. KRIK Flekkerøy, Oasen skole, Kristiansand Orieneringsklubb og Lindebøskauen skole har lånt kajakkene. Og vi setter pris på at medlemmer bruker kajakkene på kvelder, i helger og ferietid. Det skal jo være en av fordelene med å betale kontigenten….

-
Flytebrygga (tatt i bruk 2008) og landgangen (2009) har gjort padling mer tilrettelagt for funksjonshemmede. For denne innsatsen fikk vi i år kr. 10.000,- i tilskudd av NIF.

-
Materialforvalter Leif har også dette året ”totalrenovert” kajakker; 6 stk.

-
Inge Jarl Jakobsen holder fortsatt oppsyn med bryggeanlegget og bua og har  i år også ordnet med ASFALTERING utenfor padlebua.

-
Klubben har nok et år fått status som IDRETTSKOLE og det gir kr. 8.500,- til klubbkassa. Egen terminliste og budsjett må lages til denne.

-
LAM-midler ( kr.29 879 i 2010) er den største inntekten hvert år i tillegg til medlemskontigenten (kr.21 750).

-
8 av klubbens voksne har nå politiattest. En ordning som ble innført fra 1.1.09 for alle som skal utføre oppgaver som innebærer tillitts og ansvarsforhold overfor mindreårige.

-
Endelig fikk vi litt igjen for SØPPELAKSJONEN våren -09 og -10. Kr. 10.000 av kommunen.

AKTIVITETER: 
(Nesten alle arrangement med tekst og/eller bilder) www.padleklubben.com .

- 10 fellestreninger på våren med oppstart 14.april. Pangstart med 25 fremmøtte !! Og veldig god oppslutning hele sesongen. Ett velt 2.gang… Både gutten som veltet og Chris i følgebåten gjorde alt rett, så det ble ingen dramatikk. 
- 10 fellestreninger også høstsesongen med oppstart 4.aug. Nydelig sol og stille vær siste ordinære padlekveld 29.sept !

- ons.13.jan: Ski og skøytekveld: Når forholdene lå til rette på øya for begge deler, kunne vi ikke gå over bekken etter vann.   5 gutter + Jonny og Leni gikk skitur på Kjærlighetsstien. 12 unger og Rita gikk på skøyter på parkeringsplassen v/ Lindebøskauen skole.
- ons.10.mars: Skitur Aurebekk-Strai: 8 unge og 3 barnslige voksne moret seg på ski i ovegangen fra skumring til nattemørke. Ingen hadde lov å ha hodelykt på da vi stekte pølser på bålet.
- lør.27.mars: Prøvepadle dobbel havkajakk: Vi annonserte på hjemmesida. Denne lørdagen i palmehelga kom 8 medlemmer for å prøve den nyinnkjøpte. Paul og Henrik ble de aller første.
Vi har hatt masse glede av denne flotte kajakken !!

- Vandretur på ski 9.-11.april. Turen i 2009 ble så vellykket at ungdommen i klubben ønsket reprise.

Og 6 unge og 4 voksne fikk ei uforglemmelig helg i Setesdalsheiene. Biler t/retur Brokke. 40 km med sekk og ski !! Første natt hos Truls og Bibbi Hermansen si hytte i Evardalen. Utenom løyper/kvister i strålende sol til Øyuvsbu lørdag og Brokke-Suleskar- veien nedover/ hjem søndag. GØY!!

- Søppelplukking ons. 5.mai: Kommunen gav oss tilbudet om å rense strandsonen fra Åshavn til Stemdalfjorden. Kollisjon med stort og obligatorisk arrangement på barneskolen, men 6 voksne og 5 flinke ungdommer fikk gjort masse denne kvelden.
- Sommersol ons.19.mai og rekordstort frammøte… 31 stk. Nesten kaos mht nok utstyr, men en positiv utfordring. 5 nye jenter ekstra gøy. Sørvestlig kuling onsdag etter og en annen type utfordring. Nødvendig med følgebåt. De fleste klarte å padle litt innerst i Kjørskilen.

- Pølser, is og brus ons.16.juni etter fin-fin padletur til Biskophavn. 
- Ekstrapadlinger 21. og 28.juli ble annonsert for de som var hjemme i ferien. Og tiltaket ble nyttet av mange.

- Bade /velte /kameratredning /prøve racer stod på programmet de to første onsdagene i august. Det er også blitt en tradisjon. Og nyttig. Godt tilbud for de som er kommet hjem fra ferie.

- Nybegynnerkurs for damer 4.og 11.aug.: 6 deltakere, 1 velt og ingen panikk.
- Otrapadling ons. 18.aug: Fra Haus til Bystranda som vanlig. Meldingene sa regn, men yr.no bommet heldigvis. 19 padlere og 5 sjåfører hadde en fin kveld. Regnet kom da pølsene nesten var ferdiggrillet på Bystranda.
- Flekkerøy Rundt ble til Sudreholmen Rundt lør.21.aug. VSV frisk bris. 14 deltakere padlet til Sudreholmen og retur. Ca 10-11 km. 4 barn padlet Flekkeholmen Rundt. Jørn Inge Jakobsen ledet stevnet rutinert. Valgfrie premier, kaffi og sjokoladekake etter målpassering i Alsviga.

- Rita og Bjarne hadde hovedansvaret for de fem siste fellestreningene på høsten. De gjorde en kjempejobb. Nesten for mange padlere til så få voksne. Må vi dele kvelden i to treningstider eller finne en kveld til? Utfordring til det nye styret!!

- Klubbmesterskapet gikk av stabelen ons. 15.sept. Er imponert over 20 (nesten bare unge) som stiller opp i REGNVÆR og bare 10 grader i lufta. T-skjorte til alle + premie fra Sparebanken Pluss. Klubben gratulerer Camilla Hoem Henriksen, Maisen K. Pedersen, Henrik Brazel, Paul Espeland og Daniel Stray med mesterskapstittelen.
- Blåtur tors.30 sept (til Kr.sand Roklubb) måtte avlyses pga for få påmeldte. 
- Man.4.-Ons.6.okt: Høyjellspadling: Kano, Øyuvsbu, regn, vind, tåke og lemen er stikkord for opplevelsene til 22 unge og 3 turledere i høstferien. Dere som ikke har sett bildene på hjemmesida, må bare få gjort det. Uforglemmelig tur…

- Dugnad lør. 16.okt: Eneste ganga vi har grunn til å føle litt dårlig oppmøte på et av arrangementene i 2010. Men 6 unge og 3 voksne fikk gjort det nødvendigste mht vasking av kajakkene og rydding i bua. 
Etterpå kom fam. Hovland med far Johannes som fylte 50 år og ikke visste han skulle padle kajakk.

Det resulterte i 6 nye medlemmer i klubben.

- 4 ekstrapadlinger ble arrangert i okt/nov for de av medlemmene som manglet noen kilometre for å klare et av kravene til distansepokalen. 6-7 stk benyttet tilbudet…

- Ons.24.nov: Bowling og pizza i Hanneviga!!  Alltid populært. Og det eneste innendørstilbudet vi gir i klubben utenom årsmøte. Alltid en innertier. I år 18 unge + sjåfører. 

- Juleavslutning i Lindebøskauen ons. 15.des med en jentetrio som arrangerte (Mariette, Malene og Leni). De serverte hjemmelaget pizza på bål, kakao og julegaver til 14 gutter! Nydelig,stille kveld med Vågsbygd by night… Vi lekte gjemsel og gikk i fakkeltog fra NRK-bygget og opp til skolen.
DISTANSEPOKALEN 2010: 

17 medlemmer får utdelt pokalen på årsmøte 9.febr. 2011: 
Gratulerer til:

Bronse:

Andrea Førre


Martin Sørensen


Mads Axelsen


Maisen Klemp Pedersen


Per Anders Johanson


Jan Christian Hoem Henriksen


Ole Sivert Rød


Paul Espeland


Daniel Stray


Lars Fredrik Johanson


Mariette Andersen

Sølv:

Camilla Hoem Henriksen


Henrik Brazel



Andreas Johnsen



Inge Jarl Jakobsen

Gull:

Vetle Reinhartsen



Leni Nilsen
