FLEKKERØY  PADLEKLUBB  2013 / STYRETS RAPPORT

Styrets sammensetning: 

Leni Nilsen, leder

Bjarne Johanson,    nestleder

Henriette Klemp Pedersen, sekretær

Rita Andersen,       styremedlem

Vetle Reinhartsen, styremedlem/ungdomsrepresentant

Andreas Johnsen,   styremedlem/ungdomsrepresentant

Personer med andre oppdrag:  

Grete Liane, kasserer                 

Tom Garman Bjørnsen, webmaster

Annette Martinsen, revisor

Jonny reinertsen og Egil Mathiassen, valgkomite

-  13.02.2013 ble det holdt årsmøte med litt over 20 frammøtte i Åshavn. Sosialt etterpå med pizza, brus, kaffi og is. Utdeling av Distansepokalene for 2012 til 14 stolte medlemmer.

-  Avholdt 4 styremøter. De to ungdomsrepresentantene har i tillegg hatt 2 egne møter sammen med klubbens leder. Søknad Idrettsskole ble sendt og ble godkjent i NIF.

-  Medlemstallet det samme som i 2012 – pr.31.12.13 -     189  medlemmer har betalt kontigenten). Gledelig med mange familiemedlemsskap. Klubben plikter hvert år å melde inn Idrettsregistrering til Norges Idrettsforbund og Olympiske Komite:  23 jenter (0-19 år), 54 damer (over 20 år), 57 gutter (0 – 19 år) og 55 menn (over 20 år).

Idrettsskolen har  80 deltakere (0-19 år).

-  Ny lovnorm for idrettslag ( vedtatt på idrettstinget nov.2011) er godkjent for Flekkerøy Padleklubb

-  Klubbens hjemmeside www.padleklubben.com    driftes fortsatt av Tom garman Bjørnsen.Takk til alle som bidrar med bilder og tekst. Flere oppfordres til å sende inn noe !!

-  2 medlemsinfoer er sendt til alle medlemmer pr. post. Giro for medlemskontigent legges ved den første infoen og evt.purregiro sammen med nr. to.

-  Tradisjonen tro får alle klubbens konfirmanter en gave. I år gjaldt det 3 medlemmer. Og alle i styret  og personer med andre oppdrag får en velfortjent oppmerksomhet til jul.

-  Andreas Johnsen er den som kjørte mest følgebåt 2013-sesongen, men andre trødde til når han ikke kunne. Etter sesongslutt konkluderte vi med aller helst skulle vi vært 2 båter hver trening.

-  Leni er klubbens representant i Flekkerøy Vel si temagruppe Friluftsliv og Grøntområder. Har vært på ett møte + en del mailer…

-  Ang nytt Driftsstyre på Høyfjellet har Leni deltatt på 2 møter , samt stiftelsesmøte 5.des.

Klubben vedtok på styremøte i november under tvil å bli med. Tar ett år av gangen og i følge kontrakten med kommunen kan vi trekke oss med 6 mnd oppsigelsestid. Vi kan nå få tiltrengt lagerplass og møtelokale der oppe. Vi har fått et arkivskap av kommunen.

-  Andreas og Leni deltok på årsmøte i idrettrådet; i mars. Fikk omvisning på Aquarama i forkant.

-  I oktober deltok Vetle, Andreas, Bjarne og Leni på Kick Off arrangert på Samsen v/ Kr.sand Kommune. Det gjaldt Tilskuddsportalen og tips om å hvor og hvordan skrive søknader.

-  Grete og Leni dro til Randesund en kveld i nov på kurs ang. ny medlemsregistering som blir obligatorisk

-  Madeleine Kronberg og Mariette Andersen dro til Søgne ei helg i november: LEDERKURS for UNGDOM i regi av Norges Idrettsforbund. Og deltok også på del 2; dagskurs på idrettskretsens kontor i byen. Nå har vi 4 ungdommer i klubben som har fullført dette opplegget !! I etterkant hadde jentene et møte med klubbens leder.

-  Leni var på coachingkurs i regi av VAIK seinhøstes.

-  Klubben har gjort flere nyinvesteringer dette året; først og fremst takket være fantastiske GAVER fra DNB  NOR og Spareskillingsbanken.

14.nov kjørte Vetle, Leni og materialforvalter Leif til Padlespesialisten i Sørlandsparken og SHOPPET  5 KAJAKKER FOR 44 tusen kroner !!  2 havkajakker, 2 juniorkajakker og 1 barnekajakk. De 30 000 kronene vi fikk av Sparebankstiftelsen DNB NOR var øremerket kajakkinnkjøp og regninga ble sendt fra butikken direkte til Norges Padleforbund. Derfor utenom klubbens  regnskap. 10 000 kr. fra Skillingsfondet  ble også  brukt på innkjøp. 

Tidligere i vårsesongen kjøpte vi 10 nye padleårer og litt sikkerhetsutstyr.

-  Flekkerøy Padleklubb har i tillegg til de 5 nye kajakkene,  14 stk ”Flekkerøykajakker” (de gule og/ eller hvite), 2 stk doble kajakker, 3 stk enkle havkajakker, 1 stk K1 racer, 1 stk K2 racer , samt ca 25 årer. 

I tilegg eier klubben en følgebåt m/  påhengs 6 hk (ny 2012), en kano/kajakkhenger til 16 enkle kajakker (lagres på Geiderøya vinterstid), og et hjemmesnekret stativ til 9 farkoster. Pga for liten kapasitet i  padlebua ligger flere av de eldste kajakkene ute der nå i vinter. 

Vi har et nyinnkjøpt fotoapparat og 15 av klubbens 60 flotte padlevester vi handlet i 2011 er til salgs. 

-  Utenom eget bruk har KRIK Flekkerøy, Lindebøskauen skole (valgfag 8.trinn) og Skjærgårdsheimen lånt kajakker av oss. Og vi setter stooor pris på at medlemmer med venner og familie bruker utstyret på kvelder, i helger og ferie. Det er jo en av fordelene med å være medlem !!

-  Materialforvalter Leif svikter ikke og holder kajakkene i GOD stand.

-  Inge Jarl Jakobsen holder oppsyn med padlebua og bryggeanlegget. Han tok initiativ til mer asfaltering  og det ble et spleiselag på Flekkerøy Båtforening, Sørlandets Seilsjekteforening og padleklubben.

-  I 2011 fikk klubben status som IDRETTSSKOLE for UNGDOM (først i Norge)  I  fjor og i år har vi fått kr. 8.500,- fra NIF til videreutvikling.

-  Klubben har GOD ØKONOMI. LAM-midler er den største inntekten hvert å i tillegg til medlemskontigenten. Støtte fra Flekkerøy Kunst og Kulturlag  ( kr.5000) og Midt-Agder Frilufsråd( kr 10 000) ble egentlig gitt i 2012,men kom inn på årets regnskap. De fantastiske bank-gavene er nevnt tidligere. Vi hadde loddsalg under Øyas Årlige i august og takk til fam. Klemp Pedersen, Kristiansen og Reinhartsen for jobben.

AKTIVITETER:   Nesten alle arrangement med tekst og/ eller bilder på hjemmesida

-  12 fellestreninger på våren med oppstart allerede 3.april, rett over påske. Den onsdagen måtte vi skuffe oss fram til padlebua for å få ut utstyret, men sol, stille og en perfekt start. Supert oppmøte. Onsdagen etter opplevde vi isbryting innerst i Kjærskilen, nytt og spennende for mange. Kald vind og ett velt. Helt blega den 3.onsdagen i april og vi kunne komme oss vekk fra Kjærskilen. Siste onsdagen i den måneden var både kald og veldig blaud, men 25 padlet !! ” Kom mai du skjønne milde” håpet vi på, men mange av treningene i mye regn og vind. Første onsdagen i juni opplevde vi hagl på siste økta. 

Vi har gjort som i 2011 og 2012;  delt treningene opp i 2 omganger:  6., 7. og 8.trinn kl. 17.30 og de eldre enn dette fra kl. 18.30. 

-  8 fellestreninger på høsten – heile august og september. Heldigvis noen kvelder innimellom  med sommervær og badeliv etterpå. 

Mellom 20 og 30 padlere hver onsdag er vi GODT fornøyd med !!

-  Lørdag 2.febr. dro 13 av oss til Bortelid med Skibuss t/r rutebilstasjonen. Kald, skyfri dag og flotte forhold i bakken.

-  Vinterferien var tidlig i 2013 og 5 vandrere var spente da vi satte oss på toget til Gyland man.21.febr. Råflott transport videre er taxi til Solheim i Sirdal. Turleder hadde lokket med lett start og kun 10 km inn til Kvinen i oppkjørte løyper. Vi brukte over 4 timer på knallhard skare  og tett tåke og vind rett imot. De andre dagene gikk som en lek, i kaldt men lettskyet og stille vær. Vinterfjellet viste seg fra sin vakreste side !!  Hyttene vi overnattet på de neste nettene var Josephsbu og Gaukhei. Mye gøy på kveldene  og Andreas fikk fort tittelen som quizmaster. Alle gjennomførte vandreturen fra Sirdalen, inn i Setsdalsheiene og ned til Åseral med STIL, SMIL og LATTER. Buss fra Ljosland og hjem torsdag 25.febr.

-  Pga vind, kulde og is hadde vi avlyst nattpadling (som var vellykket året før). Det ble SKAUTUR ons. 20.mars med stooort bål i tett snøvær under Vardefjellet. 5 deltakere.

-  Vi startet opp med langturer i 2012. Mange nye steder, så det ville vi prøve i år også.

Natt til 1.mai var det frost, men vi fikk SOL hele dagen. En del SV vind, så ruta ble lagt om litt. 5 voksne og 10 ungdommer ble transportert i 4 biler til Høvåg. Og vi hadde med den nye kajakkhengeren vår. Strøm og vind med oss de 4 timene turen tok: Årneskilen, Bliksfjorden, Kjerkekilen, Kassen, Krossen, Nilen, Kjøbmannsvig, Kvarsnes, Fjelldalsøy til Justøybroa. 16 loggførte km i BLINDLEIA.

Alle fikk valgfri McFlurry på hjemturen. 

-   JOLLESEILING 22.mai og i det meste laget med vind (9 m/s). Vi rigget kun 4 joller ved Kringkasteren og byttet på å seile.  Denne utfordringa tok mange på strak arm. Tøft !!

-   EVJE – KILE er ny langtur og datoen var lør. 25.mai.  7 deltakere padlet 22 km.

-   Han som har hatt mest klaff med været er Lars Verket. Har hatt 2 fantastiske kvelder med oss; begge dagene i SOL. Ons. 29.mai klarnet det flott opp da 25 medlemmer og andre var tilstede for å lære KAMERATREDNING. Mange prøvde i praksis. Ons. 4.sept var det mye varmere i vannet og tror 25 prøvde seg. I tillegg til mange som så på fra brygga. Lars er både dyktig og morsom. Og imponerer med ”ruller” og andre ting han gjør fra kajakken sin.

-   PØS REGN ons. 19.juni og mange SMS-er med spørsmål om det ble noe av FLEKKERØY  RUNDT?  Vetle tok båt ut til Stemdalsfjorden for å sjekke evt. sjø/bølger. Litt ”surfesjø”, men ellers fine forhold. Jørn Inge Jakobsen startet oss i gang med et pistolskudd og 13 deltakere la av gårde inkl. de 4 som padlet Flekkeholmen Rundt. Midtveis i løpet stoppet regnet. Pizzabakeren kom med kveldsmat til oss og alle vant gul T-skjorte med logoen på.

-   Kjetil Boysen representerte klubben i BLINDLEIALØPET i juli. Vi må stille mange der i 2014.

-   SOMMERPADLING 3 onsdager i juli ble annonsert på hjemmesida – et tilbud til de som hadde hjemmeferie. 5-6 stk hver gang og koselige turer.

-   OTRATUREN 14.aug ble vellykket nok en gang. 7 damer, 1 mann, 7 ungdommer og 4   11åringer koste seg ned elva fra Haus til Bystranda. Nydelig ettermiddag, men litt kald vind utpå kvelden. Ingen padlet hjem til øya denne gang. 

-   14 medlemmer kommer aldri til å glemme KLUBBTUREN fre. 6. – lør. 7.sept. Planen var ØYA LANGS OG RUNDT. Vind og strøm med fra starten. Og greit nok inn til Biskophavn. Stoooor sjø fra Slottsfjellene, østavind,  en lekk kajakk og ett velt. Uforsvarlig å fortsette selv med Bjarne i følgebåt. Vi klarte padle rundt Anstens fyr og avsluttet inne i Grunnevollkilen. Bjarne tok båten tilbake og kom med bil og henger dit. Deltakerne  labbet i skumring mellom Meåsen og Brattåsen til Okslehavn og teltplassen ved Peder Rudolfsens jorde. Andreas hadde kjørt inn all bagasje for oss. Koselig kveld med bål og grillmat til midnatt…Truls i storform med mange historier.

Ole Tobias fyrte opp bålet igjen på morrakvisten. Etter frokost og pakking gikk vi grusveien til Alsviga og padlet noen runder i Kjærskilen. Lunt nok der. Alle fikk godkjent 17 km til Distansepokalen.  I 2014 får vi kanskje klare gjennomføre turen og finne ut hvor langt det er.

-  Flotte forhold under årets klubbmesterskap 11.sept. 19 deltakere og Bjarne ofret seg som arrangør. 3 ”heat” fra Døsset og over til Alsviga. 250 meter. Litt stort felt blant gutta i 7.klasse. Ole Jørgen Johanson var lur og holdt seg på utsia. Seier. Mariette og Madeleine trodde de skulle slå mamma Rita og tante Siri i dobbelkajakk, men de litt voksne damene vant. Vetle var best både på den korte og lange løypa. Sistnevnte var 1750 meter og rundet boyene som båtforeningen har lagt ut. Valgfrie premier var T-skjorte eller lommekniv. Noen er så gode til å smiske at jeg tror de kom hjem med begge deler !

-  FULL klaff på MÅNESKINNSTUREN ons. 18.sept. På den vanlige treninga denne dagen møtte 13 opp i regnvær. Men du verden så godt meldingene stemte fra time til time på yr.no. 

8 padlere  hadde en eventyrlig opplevelse. PS:  Det regnet timen før og etter….

-  Høstferiepadling 2.okt var et ekstra tilbud, spesielt til de som manglet noen kilometre. Fin tur rundt Flekkeholmen.

-  DUGNAD 9.okt og 33 som jobbet (?). Kajakkene ble vasket og spylt, bua ryddet og feid, en del av brygga ble høytrykksvasket… Veldig populært med vannsøl, pizza og cola !!

-  Novemberaktiviteten ble BOWLING den 13. Et snes mer eller mindre treffsikre padlere konkurrerte i Hanneviga.   De to siste åra har vi vært på curling, men vanskelig å få bestilt og mye dyrere blitt. 

-  SKAUTUR 18.des i Lindebøskauen med bål, pinnebrød, gløgg, pepperkaker, gjemsel og 2 nissejenter som kom med pakker. Fakkeltog opp til skolen hvor vi sa GOD JUL til hverandre. En mild og grønn avslutning på padleåret. 25 unge, ungdommer og voksne.

DISTANSEPOKALEN 2013:

14 medlemmer får utdelt pokalen under årsmøte 12.02.2014

Bronse:   Andreas Østerberg

               Sigurd Andersen

               Camilla Tørressen

                Benjamin Andersen

                Andreas Lutcherath

                Martin Sørensen

                Per Anders Johanson

                Henrik Brazel

                Vetle Reinhartsen

                Inge Jarl jakobsen

Sølv:        Ole Tobias Aanesland

                Truls Kristiansen

                Cassandra Kristiansen

Gull:        Leni Nilsen

