FLEKKERØY PADLEKLUBB  2016 /  STYRETS RAPPORT
 

Styrets sammensetning:
            Leni Nilsen, leder

            Andreas Johnsen, nestleder og materialforvalter

            Mariette Andersen, sekretær og ungdomsrepresentant

            Madeleine Kronberg, ungdomsrepresentant

            Vetle Reinhartsen,styremedlem og politiattestansvarlig

            Bjarne Johanson, styremedlem

            Rita Andersen, styremedlem

Personer med andre oppdrag:
            Grete Liane, kasserer

            Annette Martinsen, revisor

            Leif Nilsen, materialforvalter

            Anne Grete Reinertsen, leder valgkomite

            Arthur Andersen, valgkomite

 

3.febr.2016 ble det holdt ÅRSMØTE med 25 frammøtte på Høyfjellet. Raskt og greit avviklet under ledelse av Inge Jarl Jakobsen. Hele det sittende styret ble gjenvalgt. Pizza, kaffi, is og stolleken m/padleåre….

12 medlemmer fikk Distansepokalen for 2015.

 

5 styremøter er avholdt. Og ett eget møte m/ungdomsrepresentantene. Klubben blei i 2011 som første i landet godkjent som Idrettsskole for Ungdom. Nytt program og søknad om videreutvikling ble nok et år godkjent. Kr. 8,500,- inn på konto.

 

Medlemstallet har økt litt. Nå er vi 254 medlemmer (222 i 2015).Og veldig gledelig med mange familiekontigenter. 34 jenter fra 0-19 år. 79 damer fra 20 år. 48 gutter fra 0-19 år og 93 menn fra 20år.

 

Tom garman Bjørnsen drifter fortsatt hjemmesida. En del bidrar med tekster og bilder fra aktiviteter, turer og naturopplevelser.

Rull deg nedover på www.padleklubben.com og du får en flott oppsummering av padlesesongen-16.

Som vanlig er 2 medlemsinfoer blitt sendt pr. post. Også her er det Tom som har layouten..

Giroer for medlemskontigenten ordner kasserer Grete Liane og den legges ved første info. Evt. purregiro med den andre.

 

Alle klubbens konfirmanter blir gratulert med en nyttig gave (vanntett pakkpose). I år gjaldt dette hele 16 ungdommer !! Styret og andre får en velfortjent oppmerksomhet til jul.

 

Martin Sørensen har hatt ansvaret for følgebåtkjøring.

Andreas  holder motoren i orden under sesongen og for vinteropplag.

 

Leni er klubbens representant i Flekkerøy Vel si temagruppe friluftsliv og grøntområder (grøntgruppa). Veldig flott at Gamleøya nå er sikret for allmenheten.

 

Klubbens leder har også deltatt på regionmøte 23 nov på Caledonien i regi av Norges Padleforbund. Og påårsmøte i Kristiansand idrettsrådet  19.april.

 

Etter anbefaling fra Vest Agder Idrettskrets hadde vi KLUBBSTYREKURS 29.mars. Hallgeir Oftedal var kursholder. Hele styret  + Tom Garman deltok. Bra innhold, men mye nytt og nok å ta fatt i:  Medlemsregistrering som ivaretar idrettens krav, gode rutiner for politiattester, utarbeide fullmaktsrutiner, underslagsforsikring, budsjett, plan for å sikre nok frivillige mm.  Det meste er nå gjennomført….Ellers fikk vi tilbakemelding på en meget velfungerende klubb med stor aktivitet sportslig og sosialt. På enkelte områder var vi en mønsterklubb med god økonomi og flere ungdommer i styret.

 

Flekkerøy Båtforening, Sørlandets Seilsjekteforening og Flekkerøy Padleklubb har forlenget avtalen med Kristiansand Eiendom om bruksrett til forsvarets eiendom gnr 1/598 i Alsviga fram til 1/1 2030. Inge Jarl koordinerte jobben. Bruken er gratis, men vedlikehold av brygger, bygning og annet bruksareal utføres avAlsviga kultursenter.

 
Høyfjellet kultur og Friluftssenter tar en del tid. Padleklubben vedtok i nov-13 å være med på samarbeidet. Vi kan sette  hengeren der oppe og har eget arkivskap på kontoret. Alle styremøter holdes der. Leni er fast med i driftstyret. Hun og Bjarne/Rita har deltatt på 5 møter, samt driftsårsmøte. Medlemmer i klubben har deltatt på dugnader innendørs og ute, avvikling av Olabil-løpet, nattevakter og dagvakter under Sør-campen.

 

Klubben har 32 kajakker. Alle til gratis benyttelse for medlemmer. Og maaange bruker utstyret. Jevnt god deltakelse på onsdagspadlingene, men enda mer i bruk med venner og familie på kvelder, i helger og ferier !!

Klubben har fortsatt følgebåten m/påhengs, en kanohenger og det hjemmesnekrete stativet til 9 kajakker.Materialforvalterne holder utstyret i stand. Anlegget ellers inkl. bua og flytebrygga m/landgang fungerer bra. Inge jarl holder oppsyn.

Utenom medlemmers bruk av kajakkene, har Flekkerøy skole, 6.trinn, valgfag friluftsliv på Lindebøskauen, UIA og Skjærgårdsheimen lånt utstyr av oss.

 

Flekkerøy Padleklubb har god økonomi.  

Målet er alltid å drive et lavterskeltilbud for medlemmene.  Ingen skal bruke mer enn kr. 1000,- pr år inkl kontigenten, selv om er med på alt klubben arrangerer!!

 

AKTIVITETER:  De fleste arrangement med tekst og/eller bilder på hjemmesida

 

13 felles onsdagsturer på våren. Flere voksne bytter litt på å være tilstede/hjelpe. Bjarne, Rita, Leni, Vetle, Andreas og ikke minst Elin Kristiansen.  Oppstart 30.mars da påska var ekstra tidlig. Sol og stille og godt frammøtte. Alle 15 syns det var deilig komme i gang. Jevnt bra oppmøte hele vårsesongen. Flest jenter. 2 økter å velge mellom. De yngste (nedre grense 6.trinn) kl.17.30 og de litt eldre kl.18.30.   En onsdag i mai hadde vi ”kapp-padling” med SVANE i Gamløysundet. Spesielt likte hun å konkurrere med fam. Andersen…                                                                    

9 onsdager fellestreninger  på høsten fra aug til høstferien. Vi kan egentlig ikke regne med 3.aug. Ingen kom i det ville regn…Ellers varierende oppmøte. Fra 8 til 27 padlere.

 

Aktivitetsåret begynte med bowling i Hanneviga 20.jan og 12 fremmøtte til hard dyst. Andreas styrte det hele med full kontroll.

 

Lør 6.febr var vi i Aquarama som lokket med surfeinstruktør . Sklia var ute av drift og det ble ”bare” bading. Ingen sure miner da Tom informerte alle 18 som kom.

Surfebassenget ble reparert og vi fikk nytt tilbud lør. 12.mars. Da ble det 13 som tok seg en tur til Tangen. Skikkelig gøy å surfe og mange var flinke. Klubbens leder stolt bare hun klarte stå alene noen få sekunder. 

 

Lør 27.febr dro 9  av oss med skibuss til Bortelid. Og der fikk vi 6 timer med sol og knallføre. 5 på slalomski, 2 på brett og 2 med langrennski.

 

Ons. 20.april:  Kajakkbingo i Kjærskilen. Kvelden startet med varm sol, men på slutten fikk vi skvalp og sjø og blaude padlere. Noen måtte droppe å klippe på postene. Umulig å sitte rolig nok. Pennepremier m/ klubbens logo. Godt å ha Martin i følgebåt denne kvelden. For sikkerhetsskyld fulgte han padlere hjem til Åshavn og Lindebøkilen.

 

0ns 18.mai   Kameratredningskurs v/ Lars Verket.  Alltid inspirerende og gøy med han. 15 padlere prøvde redninga; dvs veltet, og like mange stod på land og lærte litt av det også.

 

Ons 1.juni    Jolleseiling fra Kringkasteren. Lite vind. Vi rigget 4 joller som ble byttet på.

 

Man 6.juni   Padlingens dag og alle på 6.klasse (62 elever) fikk prøve seg en klokketime i kajakk. Trinnet var delt i 4 grupper denne solrike  dagen. Nesten ikke vind. Leni var instruktør og lærer Alvin kjørte følgebåten.

 

Ons. 15.juni  Klubbmesterskapet har aldri blitt arrangert med så få deltakere. Regnvær og obligatoriske skoleavslutninger får ta skylda. Kløpinne i premie til ”alle” fem og to is hver.

 

Fre 17 – lør 18 juni  UNG VÅTT kurs (16 timer) med Lars Verket og Ingunn Trosby som dyktige instruktører.

Kurset var opprinnelig tenkt for de mellom 14 og 18 år, men en del unge voksne spurte om de kunne være med hvis de oppførte seg litt barnslige… 

Helga ble lagt opp som en hyggelig tur med innlagte øvelser, leker og undervisning underveis. Padlet fra Alsviga til Blomsterøya (v/Bragdøya) med overnatting  i telt. Kurset fulgte stigen til Norges Padleforbund og tilsvarte GRUNNKURS Havpadling. Lærte grunnleggende padleteknikker, effektive framdriftstak, manøvrering og om sikkerhet til sjøs.

12 deltakere fra 14 til 23 år fikk alle velfortjent VÅTT-KORT som bevis.

Fantastisk sommervær denne helga og måneskinnstur rundt Langøya midtnatt samtidig som Superspeed passerte mellom Dybingen og Odderøya. Glemmer heller ikke den deilige kajakk-gryta med masse kylling og andre godsaker oppi.

I 2015 fikk 13 medlemmer Vått-kortet, så nå har 25 i klubben fullført dette grunnkurset. Lars og Ingunn er klare for teknikk-kurs med oss i 2017.

 

Ons 22.juni: Lærerikt 1.hjelpskurs med instruktør/sykepleier John Arne Reinertsen. Han hadde mange relevante problemstillinger og øvelser. 10 deltakere  koste seg også med pizza i pausen.3 timer gikk fort denne kvelden på Høyfjellet. Vi vil spørre John Arne igjen.

 

Ons. 10.aug  Grimevannet. Andreas surret kajakker og kjørte hengeren. 2 fulle biler. Halvskyet vær og lett bris. Vestre og Østre Grimevann ligger øst for Birkeland og Lillesand. Veldig idyllisk med en sjarmerende kanal mellom vannene. Alle enige om at vi burde hatt en dagstur dit eller gjerne med teltovernatting. Litt mye kjøring ”bare” for en kveldstur.

 

Ons. 17.aug  OTRA turen.14 padlere i 4 biler. Mange av kajakkene var ferdig surret på hengeren fra Grimevannturen. Flaut for Leni som hadde glemt pølser og engangsgrillene. Ellers drømmekveld med sol og stille. 2 voksne damer padlet helt hjem til øya i fullmåne.

 

Ons 24.aug: Kameratredningskurs. Ikke så veldig mange som det pleier være, men Lars Verket var veldig fornøyd. Han sendte mail dagen etter og skrøt av innsatsen til de unge.

 

Ons. 14.sept   Full klaff med måneskinnsturen. 2 magiske timer tur/retur Kniben. 19 grader, svak NØ, ingen sjø, månen opp, sola ned, skumring  og så mørkt på hjemturen. 9 deltakere.

 

Ons. 12.okt   Full brygge og effektiv dugnad i padlebua. Pizzabakeren har nok litt av æren for det gode frammøtte. Minst 20.

 

Søn. 30.okt:7 FLØY FJELL på Østerøya blei den siste av 4. Tyttebærheia, Markestøheia, Storeheia, Aspersøyheia, Gråheia og så Sudrevarden hvor vi spiste nista. 14 deltakere.

Brunefjell på Mæbø var den siste av i alt 28 ”fjelltopper”; noen få har vært på alle  !!

Diplomutdeling og avslutning ved den nye kikkerten på Høyfjellet.

 

Ons. 16.nov  Maaange syns det er gøy å bowle; 26 barn, ungdom og voksne koste seg sammen. Veldig varierende ferdighetsnivå, men latteren sitter løst og det er bare gøy. Litt alvor for noen da….

 

Ons.  7.des  GRØTfest på Høyfjellet i vind og tåke. Vi satt utenfor huset på Høyfjellet og spiste grøt og drakk toddy. Faklene sluknet før vi kom opp på toppen, men Trulsenissen var snillere enn vinden og kom med to pakker til alle.  

 

DISTANSEPOKALEN 2016
19 medlemmer   får pokalen på årsmøte 08.02.17

 

Bronse:           Thomas Spivey (bosatt I USA)
                        Linnea Andersen
                        Anita Daniels

                        Ingrid Josefsen

                        Rav B. Seime

                        Benedicte Johannessen

                        Hanna Andersen

                        Truls Kristiansen

                        Cassandra Kristiansen

                        Lena J .Falkelid

                        Camilla Tørressen

                        Ingrid Stokkeland

                        Benjamin Andersen

                        Camilla Hoem Henriksen

Sølv:               Thomas Reinertsen

Gull:                Elin Kristiansen

                        Leni Nilsen

                        Inge Jarl Jakobsen          

